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Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου, Καθηγητή 
Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο.  

Χαιρετισμός και εναρκτήρια ομιλία από την Α.Ε. τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κύριο 
Προκόπιο Παυλόπουλο. 

Χαιρετισμοί από: 

 τον Γενικό Γραμματέα του Ιδρύματος της Βουλής για τον Κοινοβουλευτισμό και τη 
Δημοκρατία, Ομότιμο Καθηγητή Παύλο Σούρλα. 

 τον Κοσμήτορα της Νομικής Σχολής, Καθηγητή Φίλιππο Κ. Σπυρόπουλο. 

Επίδοση τιμητικής πλακέτας στην τ. Κοσμήτορα της Νομικής Σχολής, Ομότιμη Καθηγήτρια  
Διονυσία Καλλινίκου. 

Ομιλίες από:  

 την Καθηγήτρια Ελευθερία Παπαγιάννη με τίτλο: «Νομική Σχολή Αθηνών: ιστορική 
αναδρομή, από το έργο του Καθηγητή Ιωάννη Καράκωστα». 

 την Ομότιμη Καθηγήτρια Καλλιόπη (Κέλλυ) Μπουρδάρα, τ. Βουλευτή -Υπουργό, με τίτλο: 
«Η προσφορά της Νομικής Σχολής στην κοινωνία μέσα από την πολιτική». 

 τον Καθηγητή Σπυρίδωνα Βλαχόπουλο με τίτλο: «Η Νομική Σχολή και το κίνημα της 
1ης Μαρτίου 1935». 

 τον Αναπληρωτή Καθηγητή Δημήτριο Λιάππη με τίτλο: «Η "Μεγάλη Χίμαιρα" και μια 
σκηνή στη Νομική Σχολή - ο Έλληνας Νομικός στο σταυροδρόμι Δύσης και Ανατολής». 

 τον Καθηγητή Γεράσιμο Ζώρα με τίτλο: «Από τη Θέμιδα στην Πολύμνια: Η Νομική Σχολή 
Αθηνών φυτώριο λογοτεχνών». 

 τον Ομότιμο Καθηγητή Νικόλαο Αλιβιζάτο με τίτλο: «Νομική και νομικοί του Γιώργου 
Θεοτοκά». 

 

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Ιδρύματος της Βουλής  

για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία. 

 

 

Ο Πρύτανης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 

και ο Κοσμήτορας της Νομικής Σχολής, Καθηγητής Φίλιππος Κ. Σπυρόπουλος 

έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στην επιστημονική εκδήλωση με θέμα: 

 

«Η επιρροή και η ακτινοβολία της Νομικής Σχολής  

στους θεσμούς και τον πολιτισμό» 

 

στο πλαίσιο του εορτασμού της 180ης επετείου από την ίδρυση  

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  

την Δευτέρα, 9 Οκτωβρίου και ώρα 19.00 

στην Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

Η Α.Ε. ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 

Κύριος Προκόπιος Παυλόπουλος 

θα εκφωνήσει την εναρκτήρια ομιλία με τίτλο: 

 

«Η Νομική Σχολή ως alma mater του Δημοσίου Δικαίου»  

 

Πέρας προσέλευσης: 18.45’ Π.Α. έως 28 Σεπτεμβρίου 2017 

Η επίδειξη της πρόσκλησης e-mail:publicrelations@uoa.gr 

είναι απαραίτητη κατά την είσοδο. 


